

Рост милитаризма

1930-х гг. рядовой состав японской армии набирался из безропотных полуграмотных крестьян. С приходом Великой депрессии в обнищавших сельских районах начало нарастать народное недовольство, и в среде военной элиты зрела убежденность в том, что истинным стражем японских интересов является именно армия, а не гражданское правительство. Согласно японской конституции, военные министерства возглавляли генералы и адмиралы. Однако и в военной среде вскоре последовал ряд неудавшихся заговоров, устроенных ультранационалистическими группировками с целью свержения гражданского правительства и юного императора Хирохито (сменившего в 1926 г. на троне Тайсё, сына Муцухито).

Император Хирохито.

